

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»
Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і
природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут»
другого (магістерського) рівня
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Підготовка магістра за спеціальністю «Агроінженерія» має забезпечувати формування компетенцій на виконання професійної та наукової діяльності, розробку і впровадження технічних, управлінських, організаційних та інших рішень, спрямованих на оптимізацію технологічних систем та технологій.

Тому підготовка магістра базується на глибоких знаннях в області фундаментальної підготовки, спеціальної підготовки з будови, конструювання та експлуатації машин, навичок наукових досліджень, вміння виявити закономірність та оформити результати досліджень, а також достатньої практичної підготовки.

Дана освітня програма здатна забезпечити якісну підготовку магістра з агроінженерії у відповідності до викладених вище вимог. Її обсяг - 90 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 рік 4 місяці. Програма складається з чотирьох основних розділів, серед яких - профіль освітньої програми спеціальності «Агроінженерія», перелік компонент освітньої програми та їх логічна послідовність, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Вважаю, що дана освітня програма забезпечить формування у здобувача вищої освіти здатність використовувати сучасні методи моделювання технологічних процесів і систем для створення моделей механізованих технологічних процесів сільськогосподарського виробництва, а також здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в області агропромислового виробництва, що забезпечує застосування сучасних інформаційних та комп'ютерних технологій, здатність вирішувати оптимізаційні задачі для ефективного машиновикористання в рослинництві, зберіганні і транспортуванні сільськогосподарської продукції.

Освітня програма направлена на практичне вивчення та впровадження новітніх енергозберігаючих технологій виробництва сільськогосподарської продукції, сучасних технологічних процесів та машин і механізмів для виробництва продукції рослинництва, її переробки та зберігання.

Дана освітня програма може бути рекомендована до затвердження.

Регіональний менеджер дочірнього
підприємства із 100% іноземним капіталом
«Лемкен -Україна», м.Тернопіль



Олексюк О. Л.